
VERBALE DEL COMITATO DEI GENITORI  

del giorno 12 marzo 2010 

Oggi 12 marzo alle ore 17.30 circa si è riunito il Comitato dei genitori per discutere i 

seguenti punti all’ordine del giorno: 

1.  Scheda autoanalisi docenti e personale ATA; 

2. Incentivazione gruppi di studio; 

3. Formazione di Associazioni per lo studio dell’inglese ed altro; 

4. Varie ed eventuali. 

Genitori presenti: 

Vetrari Roberto I E; Zerbato Bruno IV A; Giovannone Rossana IIB;  Cruz Maria IB;  

Mattone Luigina  I B; Aversa Cristina III E; Bartoli Umbertina, Cellini Nadia III E; Bonomo 

Ida IV C; Rinaldi Maria Teresa VC; Cleroni Lucia III C . 

Dopo una breve introduzione l’assemblea  è passata ad analizzare i punti all’ordine del 

giorno: 

1) Il 1° punto è stato posto a votazione e respinto all’unanimità; 

2) Il 2° punto è stato approvato all’unanimità, in quanto alcuni genitori hanno fatto 

presente che tale procedura è già in atto nella scuola;  

3) Per quanto attiene il terzo punto l’assemblea ritiene positiva la proposta, ma, tra i 

presenti,  non ci sono genitori disposti a partecipare fattivamente alla creazione di 

una associazione; 

4) Tra le varie vengono discussi i seguenti argomenti: 

Un genitore chiede che la scuola sia più attiva nella gestione dei rapporti tra i 

diplomandi e le varie università, perché, purtroppo, si sono verificate varie difficoltà.  

Un altro genitore chiede che la scuola si faccia promotrice verso il Comune per far 

installare una pensilina nelle adiacenze della fermata degli autobus. 

Un altro genitore fa presente che il proprio figlio chiede delle giustificazioni per orari 

di lezione diversi dai previsti o autorizzazioni per gite in mancanza di comunicazioni 

ufficiali da parte della scuola; pertanto propone che a fronte di tali esigenze la 

scuola provvedesse a fornire delle comunicazioni per iscritto e tempestive.  

Infine, un genitore fa presente che per i corsi di recupero ci sono stati problemi per 

la scarsa partecipazione da parte degli alunni, quindi chiede di sensibilizzare gli 



stessi o anche i genitori affinché approfittino di questa grande  opportunità che la 

scuola offre.  

 

L’assemblea fa proprie le argomentazioni discusse votandole positivamente all’unanimità.  

 

Non essendoci altri argomenti da discutere l’assemblea viene sciolta, portando come 

argomenti della prossima convocazione solo le varie ed eventuali che saranno 

presentate in sede di assemblea. 

Il prossimo Comitato dei Genitori è convocato per il giorno 16 aprile 2010.      
 

Il Presidente del Comitato dei Genitori 
Roberto Vetrari 


